

ma u pisanju hrvatskog antipedofilskog zakona

i Hrvatska ji će biti lofila

dili su parlamentarni izbori, Skupština je raspuštena i trebalo se čekati formiranje Vlade kako bi se stvar ponovo pokrenula.

- Kako to već ide, ponovo je trebalo tražiti podršku od svih poslaničkih grupa, a moram spomenuti da prvi koji mi je dao podršku bio je Boško Lilić, tadašnji pokrajinski poslanik, koji je kasnije postao zamjenik gradonačelnika Novog Sada, kaže Slobodan Ivanović.

Pomogao je i novi pritisak medija, koji su pisali naslove poput »Vlada abolira pedofilie«, kao i utjecaj društvenih mreža, gdje su se brojni građani Srbije okupljali kako bi dali podršku Ivanovićevom antipedofilskom zakonu.

- Saša Marjanović iz Kostećca pokrenuo je Facebook grupu »ZA Marijin zakon«, gdje je okupio tisuće građana. Čovjeka nikad u životu nisam vidio, samoinicijativno je, čista srca i bez ikakvog računa ušao u ovu borbu, jer je vjerovao u isti cilj. Sudbina je zasad ispala takva da se ni do danas nisam uspjeli vidjeti uživo. Stalno smo to planirali, ali nikako da nam se pogodi da smo oboje u prilici. U svakom slučaju, ta je Facebook grupa bila ključna. Ondje smo redovno plasirali vijesti i sve informacije do kojih smo došli i održavali ovu priču cijelo vrijeme u javnosti, objašnjava Ivanović.

Ne postoji zastara

Nakon što je ministar javno na presici obećao »zakon usvajamo čim prije«, uzmaca više nije bilo i Ivanović je pozvan da sudjeluje raspravi o zakonu na skupštinskom Odboru za zakonodavstvo i samoj sjednici Skupštine, gdje je jednoglasno usvojen. Otkad se Slobodan Ivanović uhvatio pisanja svog zakona prošla je godina i pol dana.

- Nikad se prije u Srbiji nije dogodilo da je jedan čovjek napisao zakon i uspješno ga progurao kroz Skupštinu, ističe Slobodan Ivanović.

Pri pisanju zakona vodio se, objašnjava, time da sprječij posljedice po svu djecu Srbiju i da pošalje jasnu poruku da će onoga tko pokuša gnusna i monstrozna djela na

štetu djecu stići ruka pravde. Po donošenju zakona, pravosudno tretiranje počinitelja seksualnih delikata na štetu djece u Srbiji stubokom se promijenilo. Pedofile se do tad kažnjavalo nižim kaznama, dok im sad prijete kazna do 40 godina zakona, što su ujedno i najveća dopuštena visina kazni zatvora u susjednoj zemlji. Po Marijinom zakonu ne postoji zastara za kazneno djelo pedofilije, a kazne se ne mogu umanji-
ti, kao što se to ranije učestalo radilo, niti postoji mogućnost za uvjetni dopust. Uveden je monitoring pedofila, ostaju upisani u registru i nakon odsluženja kazne, prati im se kretanje, a moraju prijaviti i promjene mjesta boravka. Moraju se redovito javljati i policiji, ali i liječnicima i socijalnim radnicima, čime ih se dodatno kontrolira. Ujedno, registriranim pedofilima uvedena je zakonska zabrana rada s djecom, što se ranije, kaže, Ivanović nije ni provjeravalo pa je bilo i slučajeva osuđenog pedofila koji se nakon odsluženja kazne vratio na isto radno mjesto, gdje je bio okružen djecom.

Hrabre Riječanke
Srbija svoj Marijin zakon ima već skoro pet godina, a Hrvatsku tek čeka usvajanje strožih antipedofilskih zakonskih pravila, što bi se trebalo konačno dogoditi tijekom ove godine, izmjenama Kaznenog zakona, zahvaljujući hrabrom djelovanju majki iz Rijeke. One su odlučile djelovati potaknute slučajem u svojoj najbližjoj okolini, na riječkoj Kozali. Osuđeni pedofil u rujnu je pušten ranije iz zatvora, zbog dobrog vladanja, i vratio se u svoj stan, u neposrednoj blizini svoje žrtve, ali i Osnovne škole Kozala. Brojni roditelji školara nisu se željeli pomiriti

«*Nisam aktivist, već konkretist. Aktivist živi od problema, a konkretist rješava problem. Nisam nikad dio problema, već dio rješenja*»

«*Nikad se prije u Srbiji nije dogodilo da je jedan čovjek napisao zakon i uspješno ga progurao kroz Skupštinu*»

«*Nikad se prije u Srbiji nije dogodilo da je jedan čovjek napisao zakon i uspješno ga progurao kroz Skupštinu*»

s takvom situacijom i odlučili su učiniti sve kako bi zaštitili svoju djecu. Niti tri mjeseca od prvog školskog sastanka, šest žena okupljenih u inicijativu roditelja s Kozale, Antonija Šalajčić, Dubravka Nemaninik, Erika Valić, Marina Pervanja te majke Nina i Marija, uspjele su, van svih očekivanja, u saborsku proceduru progurati svoj prijedlog antipedofilskog zakona. U pisanju zakonskog prijedloga, s kojim su došli pred saborske zastupnike i službenike Ministarstva pravosuđa, imali su veliku pomoć Slobodana Ivanovića. On je ovih dana boravio u Rijeci, upravo na njihov poziv, i sudjelovao na svečanju tribini u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku, gdje se govorilo o potrebi antipedofilskog zakona. Tribina je ujedno bila i prvo javno predstavljanje njihove Udruge za podršku žrtvama pedofilije i njihovim obiteljima »Ruka«. Slobodan Ivanović rado se odazvao njihovom pozivu u Rijeku, kao što je i ranije svojim savjetima pomogao u djelovanju osnivačica udruge Ruka.

- Antonija Šalajčić pronašla me putem Facebooka. Stupili smo u kontakt, poslao sam im svoj tekst zakona. Drago mi je da sam mogao pomoći kakvim savjetom. Dale su sve od sebe da proguraju zakonski prijedlog u vaš parlament. Nadam se da će njihov rad uroditi plodom i da će Hrvatska dobiti svoj antipedofilski zakon, koji će vrijediti jednako za sve. Pomažem svima koji mi se jave, iako mi to nije zanimanje, radim kao novinar i vodim novosadski portal mediagroup021.rs. Nisam aktivist, već konkretist. Aktivist živi od problema, a konkretist rješava problem. Nisam nikad dio problema, već dio rješenja, objašnjava Slobodan Ivanović.

Bitan kodačić riječke scene i borac protiv trulog sistema

Preminuo Marijan Marić, osnivač kulturnih Školjki

Sprovod će biti održan u ponedjeljak 29. siječnja u 14 sati na groblju u Kastvu. Istog dana u njegovu će čast u OKC-u Palach biti održana komemoracija

RIJEKA » U Rijeci je ovog tjedna preminuo Marijan Marić, osnivač grupe Školjke.

- U četvrtak 25. siječnja napustio nas je naš prijatelj i bitan kodačić naše male scene, Don Marcello Marijan Marić, osnivač riječkog benda Školjke i borac protiv ovog trulog sistema. Sprovod će biti održan u ponedjeljak 29. siječnja u 14 sati na groblju u Kastvu. Istog dana u njegovu će čast u OKC-u Palach, s početkom u 20 sati, biti održana komemoracija na koju pozivamo sve da dodu odati počast ovom jedin-



stvenom čovjeku. Bez puno preseravanja, prisjetit ćemo se najboljih trenutaka iz njegovog života slušajući Školjke i bendove koje je on volio, gledajući videoe, prepričavajući anegdote i

čitajući njegove tekstove. Pozivamo sve koji bi htjeli reći pokoji riječ da se slobodno pridruže i podjele s nama svoje sjećanje na ovu legendu od čovjeka uz open mic. Također vas obavještavamo da će se u suradnji Distune Promotions i Udruge Ri Rock održati specijalni koncert njemu u počast, a o kojem ćemo vam uskoro reći više. Zaleтите se u Palach i održimo počast svi zajedno ovom fantastičnom čovjeku onako kako bi on to volio, poručili su njegovi prijatelji i kolege iz kluba u Kružnoj. (I. Ko.)

Na temelju članka 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Lovran (»Službene novine« PGZ broj 8/98, 5/03 i 46/09 i »Službene novine Općine Lovran« broj 13/15), Općinski načelnik Općine Lovran objavljuje

POZIVNI NATJEČAJ

radi predlaganja kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Lovran

Ovaj natječaj objavljuje se za dodjelu sljedećih javnih priznanja:

1. Imenovanje počasnim građaninom Općine Lovran
2. Nagrada Općine Lovran za životno djelo
3. Nagrada Općine Lovran

Prijedlog za dodjelu javnih priznanja mogu dati: najmanje 1/3 vijećnika Općinskog vijeća Općine Lovran, radna tijela Općinskog vijeća Općine Lovran i ovlaštena tijela pravnih osoba i udruga građana.

UVJETI ZA DODJELU JAVNIH PRIZANJA

I. Općinsko vijeće može proglasiti počasnim građaninom Općine Lovran fizičku osobu koja se istakla naročitim zaslugama za Općinu Lovran.

Počasnim građaninom može se proglasiti građanin Republike Hrvatske i druge države koji je osobito zaslužan za napredak i promicanje ugleda Općine Lovran u Hrvatskoj, a i izvan državnih granica.

I.2. Nagrada Općine Lovran za životno djelo može se dodijeliti samo fizičkoj osobi.

Nagrada za životno djelo je javno priznanje koje se dodjeljuje za cjelovito djelo koje je pojedinac ostvario u tijeku svog radnog vijeka i koje u određenoj oblasti društvenog života i rada predstavlja izuzetan i osobito vrijedan dorinos razvoju Općine Lovran iz sljedećih područja: kultura; gospodarstvo; znanost, odgoj i prosvjeta; zdravstvo i socijalna skrb; tehnička kultura; sport i tjelesna kultura; zaštita i unapređivanje čovjekova okoliša.

I.3. Nagrada Općine Lovran je javno priznanje koje se može dodijeliti za iznimna postignuća i doprinos od osobitog značenja u domeni gospodarstvenog, kulturnog i društvenog života Općine Lovran fizičkim i pravnim osobama za dostignuća i osobite rezultate iz područja navedenih pod I.2.

Javna priznanja Općine Lovran ne dodjeljuju se dužnosnicima Republike Hrvatske, Primorsko-goranske županije i Općine Lovran za vrijeme trajanja njihovog mandata. U jednoj kalendarskoj godini istoj pravnoj ili fizičkoj osobi može se dodijeliti samo jedno javno priznanje.

Počasnim građaninom ne dodjeljuju se druga javna priznanja Općine.

Prijedlog za dodjelu javnog priznanja koji se podnosi u pismenom obliku sadrži:

- podatke o podnosiocu prijedloga - za fizičku osobu osobnu iskaznicu i domovnicu, te kratak opis okolnosti kroz koje je upoznata s radom osobe (fizičke ili pravne) koju se predlaže za davanje javnog priznanja, odnosno područja u kojem se posebno predložena osoba istakla, a za pravnu osobu dokument kojim dokazuje svoju registraciju i postojanje, te također kratki opis poznavanja okolnosti iz područja za koje predlaže davanje priznanja,
- iscrpno obrazloženje postignuća i doprinosa osobe (fizičke ili pravne) koju se predlaže za dodjelu javnog priznanja, a naročito životopis osobe (fizičke ili pravne) koju se predlaže za dodjelu javnog priznanja, s posebnim naglaskom na područje za koje se predlaže priznanje, uz navođenje rezultata koji su postignuti takvom aktivnošću, bilo za pojedinca, užu ili širu zajednicu na području Općine Lovran i šire, isticanjem napravljenih radova, dobivenih priznanja, nagrada ili drugih vidova podržavanja takve aktivnosti, prepoznatih u užoj i široj sredini kao pozitivni i inspirativni primjer koji zaslužuje javno priznanje,
- oblik javnog priznanja za koji se osoba predlaže, a koje mora, po svom značaju proizlaziti iz obrazloženja prijedloga i dostavljene dokumentacije.

Uz obrazloženje prijedloga dostavlja se dokumentacija kojom se potvrđuju izneseni navodi u obrazloženju prijedloga, a na koju se predlađa poziva. To mogu biti preslike priznanja, nagrada, novinskih članaka, slike osvojenih medalja, pehara, preslike zahvalnica, naslovnica napisanih djela, slike napravljenih djela i sl., odnosno gdje se isti mogu neposredno vidjeti ako je to potrebno.

Prijedloge za dodjelu javnih priznanja prethodno razmatra Ocjenjivački sud imenovan od strane Općinskog vijeća. Ocjenjivački sud čine: predsjednik iz redova vijećnika i šest članova-stručnjaka iz područja navedenih u točki i ovog natječaja.

Ocjenjivački sud utvrđuje prijedlog za dodjelu javnih priznanja i upućuje ga Općinskom vijeću na odlučivanje.

ROK ZA PODNOŠENJE PRIJEDLOGA ZA DODJELU JAVNIH PRIZANJA:

Prijedlozi za dodjelu javnih priznanja podnose se zaključno do 28. veljače 2018. godine neposredno u pisarnicu Općine Lovran ili preporučenom pošiljkom u zatvorenoj otmotnici s naznakom: »Prijedlog za dodjelu javnih priznanja Općine Lovran, ne otvarati.«

Prijedlozi koji pristignu poštom nakon 28. veljače 2018. godine uzet će se u razmatranje samo ako imaju žig pošte zaključno s nadnevkom 28. veljače 2018. godine.

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE LOVRAN